

# 淮陰報

## 区政协召开十届七次常委会

■ 本报记者 吴侯

本报讯 3月28日下午，区政协召开十届七次常委会，区政协主席、党组书记张在明，区政协副主席郑静、高毅及常委会组成人员参加会议。副区长殷俊应邀列席会议。

会议听取了区政府关于卫生计生工作情况的汇报，协商通过了政协常委参加政协2018年调研工作计划，并专题学习了全国及省、市“两会”精神。与会常委们围绕卫生计生工作报告内容，结合自身工作实际开展讨论，并提出了自己的看法和建议。

对我区卫生计生工作开展情况，张在明表示充分肯定。同时他要求政协委员们要多关注身边人、身边事，将老百姓的意见带上来，将党和政府的政策举措带下去，充分履行自身职责，推动我区卫生计生事业更好发展。

张在明在讲话中要求，区政协各参加单位及广大政协委员要把学习贯彻全国两会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务来抓，要与贯彻省、市“两会”精神结合起来，以习近平新时代中国特色社会主义思想作为理论武装、思想武装和行动指南，认真履行政治协商、民主监督、参政议政职

能。下一步，区政协将继续完善机制，提升能力，在自身建设上体现高质量；抓住关键，务实重行，在基础工作上体现高质量；明确任务，把握重点，在参政议政上体现高质量，不断谱写政协事业新篇章，为奋力开启惠及全体淮阴人民的新时代征程贡献政协的智慧和力量。

会上，殷俊代表区政府汇报卫生计生工作情况，并表示将梳理吸收各位常委提出的意见和建议，加以研究采纳；郑静领学全国及省、市“两会”相关精神。

引导 服务 贴近

星期五 2018年3月  
农历 戊戌年 二月十四

30

淮阴报电子版: <http://hybszb.newshy.net>



幸福淮阴微信公众号



手机报

中共淮安市淮阴区委主办

淮阴新闻中心编印

总第3553期

## 姚晓东带队到淮安双汇食品调研

希望企业做大做强做优的同时，在产品研发上探索与“淮扬菜”的创新合作



■ 本报记者 蒋佳佳 邵帅/文图

本报讯 3月29日上午，市委书记姚晓东带队到淮安双汇食品有限公司调研。市、区领导李森、顾坤、刘泽宇等参加调研活动。

姚晓东一行首先来到生产车间进行参观，实地了解企业生产运营情况。据悉，淮安双汇食品有限公司在2017年实现屠宰生猪85万头，生产肉制品6.7万吨，实现销售收入23.5亿元，上缴税金1.15亿元，保持了全区纳税第

一大户的位置，并荣获“淮安市2017年度纳税五十强企业”称号。2018年，淮安双汇将围绕“调结构、扩网络、上规模”的工作方针，构建新网络、提升新销量，实现新突破，全年计划屠宰生猪100万头，生产肉制品8万吨，力争销售收入28亿元，上缴税金1.5亿元。在详细了解了企业目前生产运营情况和下一步发展计划后，姚晓东希望淮安双汇继续保持良好的发展势头，进一步做大做强做优，并积极探索研发具有淮扬特色的新产品，通过地方与

企业的深度合作，扩大“淮扬菜”的影响力和美誉度。

在随后召开的座谈会上，姚晓东说，无论从党的十九大还是前不久闭幕的全国“两会”来看，党中央和国务院都十分强调实体经济的发展，实体经济同时也是江苏发展的法宝，面对新的发展形势，淮安也要从根本上抓好实体经济。淮安双汇在落户淮阴的十年里，企业在纳税、就业等方面为地方做出了突出贡献，是淮安实体经济的优秀代表，也是全市“4+2”特色优势产业体系重点

打造的千亿级食品产业中的重要一员。姚晓东希望淮安双汇在下一步发展中，加大熟食及高低温产品在淮安的生产、研发力量，继续消化吸收本地的优质农产品，促进农产品就地转化，并希望通过双方合作，将淮扬特色融入食品研发，将具有淮扬风味的肉制品打造成全国人民喜爱的优质产品。同时，姚晓东表示，4月下旬，2018中国国际食品博览会将在淮安举办，希望双汇食品精心布展，利用食博会平台，向世界展示双汇品牌。

“讲淮阴故事 做淮阴好人”

## 区新闻中心举办走进区市管局现场好新闻竞赛活动

■ 本报记者 姚倩

为进一步加强新闻宣传队伍建设，提高记者及基层通讯员新闻宣传写作水平，3月29日，区新闻中心组织开展“讲淮阴故事 做淮阴好人”走进区市场监督管理局现场好新闻竞赛活动，新闻中心全体记者、区市场监督管理局通讯员参赛。

赛前会上，区市场监督管理局相关负责人详细介绍了区市管局基本情况，以及工作中的亮点、典型等，并安排工作人员带领记者到现场采访。参赛人员通过抽签对区

市场监督管理局特色亮点工作、先进典型进行现场采访，在规定时间内完成稿件并提交。参赛选手们提交的作品视角独特、内容丰富，真实地反映了区市场监督管理局近年来在工作上取得的成效，给人留下了深刻的印象。

通过评比，最终选出文字类稿件一等奖一名，二等奖二名，三等奖二名；图片类稿件一等奖一名，二等奖一名。当天活动中，新闻中心特别邀请了《淮安日报》社总编辑薛涛对参赛作品进行逐一点评，并就如何提升新闻写作水平进行现场辅导，参赛人员纷纷表示受益匪浅。

## 区人社局多措并举做好退休人员脸谱采集工作

■ 通讯员 张俐

为全面做好社会化管理退休人员养老金领取资格认证工作，区人社局社保经办机构多措并举，广泛宣传，积极做好脸谱采集工作。

一是利用网络媒体推广。为了宣传好认证政策及脸谱采集程序，人社局邀请幸福淮阴的记者进行专题采访，对脸谱认证方式的便捷高效，以及脸谱app的下载和使用做了详尽的介绍和推广。同时在经办机构的微信群里多轮次地演示操作流程，力争把相关要求通知到

尽可能多的退休人员；二是服务窗口现场采集。在区政务服务中心办事大厅，人社局设立多个脸谱采集窗口，每个窗口的工作人员经过培训，都能够热情高效地采集好退休老人的脸谱以及基本情况信息，认真核对确保信息准确无误。三是老人聚集点发放自制卡片。该局社保经办机构还将脸谱认证app的二维码和使用说明制成小卡片，在退休老人聚集的地点进行发放，现场指导下载并说明操作方法。方便快捷的认证方式，工作人员热情细致的服务态度让老人们赞不绝口。

## 市经信委对我区新能源汽车产业发展进行调研

■ 通讯员 冯攀峰

3月28日下午，市经信委来我区就新能源汽车及零部件产业发展进行调研，并就产业发展规划和重点、发展方向和工作措施进行调研座谈。

座谈会上，区经信委领导就新能源汽车及零部件产业的发展现状、存在问题，以及下一步规划布局、发展重点、发展方向和工作措施作了汇报。相关企业负

责人就企业近年来的发展情况和在今后的生产经营过程中需要上级部门帮扶等情况和市经信委领导进行了深入的探讨。市经信委领导就我区新能源汽车和零部件产业的发展提出要求，淮阴是我市新能源汽车和零部件产业发展较快、规模宏大的县区，在今后的规划布局、发展重点、方向及工作措施一定要做好、做实，为淮阴工业经济上台阶作贡献。

## 订单式培训 定向式供岗 定期化跟踪

——我区月嫂培训班免费开课助留守妇女圆梦就业

■ 本报记者 赵雅文

“通过学习我感到收获很大，掌握了一门新手艺。”、“通过培训，我马上就能去上班啦。”、“老师教了很多，就算不上班，也能帮助我们更好地带好孙子。”……日前，在凌桥乡刚结束的一场“母婴护理”技能培训中，刚刚“毕业”的学员们纷纷畅谈自己的学习体会。此次培训，参训的54名学员均获由人社部发放的权威职业资格证书，其中6名学员在毕业的第二天就已经到南陈集镇卫生院持证上岗了。

而这样的培训，我区已经搞了16场，覆盖了15个乡镇，共培训1200余人次，持证率达100%，就业率达80%。

“送技能”——跨门槛  
“母婴护理”俗称“月嫂”，是专业护理产妇与新生儿的新兴

职业。相对于普通保姆，她们是经过专业培训的“育儿专家”。当今社会正值“80、90后”生育高峰，随着社会的发展、人们生活水平的提高和对下一代更高的期望，越来越多的父母选择聘用“育婴师”给新生儿和产妇进行专业喂养和科学护理。因此权威的“月嫂资格证书”便成了踏进该行业门槛的“通行证”。

去年，我区在对广大农村贫困户走访和市场用工需求深调研的基础上，发现农村留守妇女几乎占据了一半以上，她们多年龄大、学历低、技能单一，除了打零工就是在家带带孩子，脱贫能力不强。针对“40、50”留守妇女就业存在的难点，区人社局联合蒲公英职业培训学校，在全区开设母婴护理培训班，并将培训内容不断扩大至育婴师、生活（病员）护理、婴幼儿护理、保

育员等职业培训，为广大留守的妇女劳动力提供免费的培训服务。

为了保证教学效果和培训质量，培训班特聘市一院产科、市妇幼保健院妇产科、卫校的专家医生等进行授课，每期培训时间5-9天不等，每天学满8节课，40课时。丰富而实用的培训内容受到广大学员的欢迎，她们纷纷表示既学到了知识，又掌握了技能。

据了解，下一场培训将走进袁集乡。目前，学员均踊跃报名，已达60多人。此外，其他剩余乡镇均在招生开班准备当中，即将实现全区各乡镇全覆盖。

“供岗位”——促就业  
掌握了技能只是拿到了就业的通行证，要想实现真正的就业就必须实现“供有所求”。

为满足广大女职工迫切的就业需求，我区改变过去只负责前期培训学习不介入后期职业介绍的传统模式，不仅提供订单式的培训，还提供对应的岗位。蒲公英职业培训学校为学员提供实时家政输送服务，这边培训合格，那边即可上岗，让她们的就业之路更加便捷高效。令人欣喜的是，就在3月15日，区人社局与区卫计委签订了“送技能+送岗位”精准扶贫项目协议，为学员“学有所成、成有所岗”提供了更加坚实的保障。

(下转第2版)



牢记习总书记嘱托 建好周总理家乡